

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ.**

(відповідно до постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 - 09110000-3 Тверде паливо (Вугілля кам'яне) Очікувана вартість -1`392`300.00 грн з ПДВ
ID номер	<u>UA-2023-12-22-008410-a</u>
Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі та розміру бюджетного призначення	<p>Розмір очікуваної вартості (бюджетного призначення), визначений відповідно до потреби на 2024 рік (в період до 29.02.2024 року включно) згідно з розрахунком до показників видатків, та додаткових коштів. Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України Наказом №275 затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналізів загальнодоступної інформації про ціну товару тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах , в електронній системі закупівель «Прозоро», тощо; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).</p> <p>Відповідно до вказаної методики, розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну предмета закупівлі, що міститься у мережі Інтернет у відкритому доступі, на дату формування очікуваної вартості. Крім цього, був проведений аналіз закупівель аналогічного товару, що є предметом закупівлі, через офіційний портал оприлюднення інформації про публічні закупівлі України «Prozorro». Також враховувався річний план закупівель на 2024 рік та додаткові кошти.</p>
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обсяги визначено відповідно до потреби Замовника. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для визначеного Замовником предмета закупівлі та встановлених/зарєєстрованих діючих нормативних актів діючого законодавства державним

	стандартам- ДСТУ 7146:2010 «Вугілля кам'яне та антрацит для побутових потреб».
Технічні характеристики предмета закупівлі	Вугілля кам'яне ДГ(13-25) - 119 тонн , розмір шматків 13-25 мм, зольність на сухий стан палива не більше ніж 13%, загальна волога на робочий стан палива не більше ніж 12%, Нижча теплота згорання на робочий стан палива не менше ніж 5700 ккал/кг.

Уповноважена особа Ніколаснко - Соседка О.Ю.